

# 的哥捡10万元现金完璧归赵

## 他叫魏巍,昨日上演合肥版“最可爱的人”

柳妍 记者 王玉/文 程兆/图

《谁是最可爱的人》是著名作家魏巍的作品。昨日合肥出租车司机魏巍,用自己朴实的心灵,上演了一出合肥版“最可爱的人”。他将失主遗忘在出租车上的10万元现金一分不少地归还,激动的失主以下跪来答谢魏巍的拾金不昧。

### “这么多钱?失主一定很着急”

昨日上午9:35,新亚出租车公司院AT0625出租车驾驶员魏巍,在合肥汽车南站附近拉上了一对母子:儿子孔耀月和母亲张慧芝。两人从外地来肥,要去105医院给张慧芝治病。

很快,车开到了105医院门口。接着又一位乘客上了魏巍的出租车。车辆开出去后,快到四里河路时,魏巍要进行一个右转弯,他在回头看右后方有没有车辆时,无意中看到车辆后座的行李架上,有一个黑包。

将这名乘客送到目的地后,魏巍从后排拿出黑包,竟然发现内有10万元现金。

“这肯定是刚才那对母子的,怎么办?他们肯定很着急。”魏巍想了想,随即拨通了新亚出租车公司的电话:“有没有人询问一个黑色的包,我捡到了,马上送到公司。”

### “我的天啊,我的救命钱丢了”

丢钱的正是那一对母子。张慧芝的腰部因为前段时间骑车时摔倒,一直疼痛不已。在亲戚处筹到钱后,昨日上午,张慧芝和儿子坐车来到合肥,准备治疗自己的腰伤。

两人乘坐魏巍的车来到105医院后,孔耀月立即奔向医院挂号处挂号,待拿到挂号后,儿子回头向母亲要钱,这一问出事



失主连声向魏巍(左一)表示感谢

了,张慧芝突然想起来自己忘了将装钱的黑色包拿出出租车了。

顿时,张慧芝的眼泪下来了,“我的天啊,我的救命钱丢了。”随即晕倒在地上。

医院的治安人员赶来,当问清楚情况后提醒张慧芝:“你乘坐的黄色出租车,应该是新亚出租车公司的,你打电话问问。”

一个电话过去,这对母子得到了意外的惊喜。“我们的师傅捡到了你们包,你们可以来公司认领。”新亚公司的工作人员说。

### “不是我的钱,我不能要”

随后,母子两人赶往新亚公司。办理完相关手续后,张慧芝拿到了失而复得的10万元钱。她又哭了起来:“合肥的

好人真多,魏师傅是好人,新亚公司也是好人,运管处更是好人。”

现场孔耀月拿出500元,要送给魏巍作为酬谢。魏巍拒绝了:“不是我的钱,我不要。你留着看病吧。”推来推去,突然,张慧芝在魏巍面前扑通一声跪下了:“救命恩人啊,我谢谢你啊。”

据新亚出租车公司经理刘振华介绍,“魏巍今年29岁,在公司从事出租车行业已经五六年了,头一次捡到这么多现金。这10万元相当于魏巍三四年的收入。但是魏巍还给了失主,是非常不容易的。”

刘振华表示,新亚公司将奖励魏巍。同时还将推荐魏巍的车辆,加入到“合肥文明出租车”行列中。

## 有时,“亲戚”也可能是假的 女子家中聊QQ 被假外甥骗走4万

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 10月14日上午,省城市民朱女士心情很是郁闷,因在网上聊天,竟被QQ上的“假外甥”骗走4万元。

当日10时许,家住省城望江东路某小区的朱女士在家中上网,突然,QQ弹出一个窗口,是其“外甥”发来的信息,称他刚接到一个工程,急需周转资金,问朱女士先借4万块钱应急,并留下一个银行账号。为打消舅妈的疑虑,“外甥”还发来自己的视频截图照片。朱女士也知道外甥是做生意的,就没有细问。中午,朱女士通过网银给“外甥”如数汇了4万元。随后,朱女士打电话给外甥,确认汇款是否收到。不料,外甥的话让她简直遭到了一记闷棍,原来,他外甥的QQ号已被盗用。得知受骗后,朱女士立即向警方报案。

辖区派出所民警提醒,市民切勿轻信QQ上发来的借钱、打钱、转账等信息,如果遇到此类情况,马上打电话与骗子所冒充的亲人或朋友联系,便会识破骗局。

## 有时,“自己”的车也不能开 轿车涉案被扣押 三人“拿回”被处罚

星报讯(章鹏 王鹏 记者 马冰璐) 公安机关扣押的涉案车辆突然“丢”了,原是租赁公司来人私自将锁锯断开走了。近日,合肥市庐阳区人民法院开庭审理了合肥市首例非法处置扣押的财产案。

2012年1月19日,徐某某来到被告人范某经营的汽车租赁公司,租了一辆轿车。2月21日,徐某某驾驶该车实施贩毒时,被公安机关抓获,随后该车被依法扣押,停放在安庆路与大众巷交口路边位置。

第二天晚上,范某得知车被扣押了,随即通知沈某某通过GPS查到该车位置,并让其带张某某去取回车。沈、张二人到现场发现车被锁后离开。2月25日晚,范某带着两人用钢锯将锁锯断开车。

2月26日,公安侦查人员发现车“丢”了,遂立案侦查,并于当日下午将范某抓获。法院经审理,一审以非法处置扣押的财产罪分别判处被告人范某、沈某某、张某某罚金15000元、7500元、7500元。

## 看看家门口“绿姑娘”是否来敲门

### 合肥74处公园、绿地近日被纳入“保护圈”

星报讯(桂林 星级记者 徐涛) 继2009年公布首批33处城市绿线规划、近日再次公布第二批“保护圈”的52处公园、绿地后,昨日,巢湖市、庐江县、长丰县水湖镇等县域范围内公园绿地的绿线规划22处也对外公布。广大市民朋友可以看一看,说不定一个新公园就会落户你的家门口呢。

合肥近日公布的52处公园、绿地中,既有规划建设的城市森林公园、五爪塘公园等,也有已建成的四里河滨湖公园和生

态公园等,还有南淝河游园、植物园南扩、政务区绿轴、花冲公园、瑶海公园和派河沿岸公园等续、改、扩建公园。

昨天,合肥又公布一批巢湖市、庐江县、长丰县水湖镇等县域范围内公园绿地的绿线规划,共涉及22处。

具体来说,巢湖市公布15处、庐江县公布4处、长丰县水湖镇公布3处公园绿地的绿线规划。分别为巢湖市的半汤温泉公园、政府广场、丁岗河公园、西环城河中段

游园、卧牛山公园、西圣公园、天河游园、西坝口游园、向阳路游园、陆家河游园(3处)、洗耳池公园、官圩路公园、安成路公园,庐江县的县河景观带、塔山公园、观音桥广场、城东广场和长丰县水湖镇的城北公园、水湖公园、新城公园。

据了解,规划绿线作为控制线,绿线范围内禁止随意进行非绿化设施建设。这些公园、绿地分布详情,详见合肥市规划局网站或“星空社区网站”(http://www.xksq.net/)

## 昨日开始 经开区也有“说理”的地儿了

### 明珠巡回法庭和明珠检察室正式揭牌

星报讯(丁晨光 方华英 记者 沈娟娟) 以前,合肥市经开区的企事业单位或者市民一旦发生纠纷需要诉诸法律,只能求助合肥市高新区人民法院和高新区人民检察院。不过,记者昨日从经开区获悉,明珠巡回法庭和明珠检察室正式揭牌,经开区也有“说理”的地儿了。

据了解,坐落于经开区佛掌路和青翠路交叉口的明珠巡回法庭、明珠检察室总建筑面积1150平米,设有诉讼服务大厅、诉调对接中心、审判法庭、调解室及检察室等功能区。

“高新区人民检察院和高新区人民法院司法管辖高新区和经开区这两个属地,但近几年法庭受理的案件中,经开区已经占到了60%。”合肥市经开区政法办主任汪邦玉告诉记者,经开区拥有33万人口,3000多家入区企业,需要有一个经开区专属的司法机构。

汪邦玉表示,明珠法庭主要负责经开区范围内民事案件审判执行、涉诉维稳等工作,受理机动车交通事故责任纠纷、离婚纠纷、劳动争议等。即日起,涉及法律服务和诉讼方面,都可以到这里来办理。

**中国 AA 级资质拍卖企业  
安徽盘龙企业拍卖有限公司  
拍卖公告**

受中粮生物化学(安徽)股份有限公司委托,我公司定于2012年10月26日9时在本公司拍卖厅举行拍卖会,现公告如下:

**一、拍卖标的:**中粮生物化学(安徽)股份有限公司的统一废铁约400吨(以实际过磅为准),整体打包拍卖,参考价为1950元/吨。

**二、展示时间及现场联系人:**10月22日9时至10月24日17时止;地点:中粮生物化学(安徽)股份有限公司所属各生产部及相关部门,联系人:张军、李祥才、张秀钧;

**三、资格审查、登记竞买时间:**10月22日9时至10月25日12时止。有意者请在此间至我公司办理竞买报名登记手续。

**四、竞买资格条件:**1、凭单位通过最新年检的营业执照(注册资金在100万元以上的物资回收公司)、法人代表身份证、单位公章办理竞买登记手续(不接受法定代表人委托其他人报名和参加拍卖)。2、本次竞买资质已通过审核的客户,在委托单位或我公司有不诚信记录的均不予参与本次竞买。3、竞买人需在拍卖会开始前缴纳壹拾伍万元竞买保证金,需从通过资格预审的有资质单位直接转账,并在报名登记截止日前实际到账。否则不予参加拍卖会,竞买不成保证金于会后七个工作日内不计息退还。

**五、公司地址:**合肥市徽州大道1158号银杏大厦三层

**六、咨询电话:**0551-3441805 3422469 3413708

**七、公司网站:**www.aipanlong.com

**安徽盘龙企业拍卖有限公司  
2012年10月16日**

## 公告

尊敬的墨荷名邸业主:

我公司开发的“墨荷名邸”项目现1、2、3、5栋已经全面封顶,同时我司按照合肥市房地产管理局要求严格遵守销售流程,购房人所持有的与我公司签订购房合同、购房收据、认购协议,我公司全部认可,请广大业主放心,同时承诺我公司没有一房两卖情况。

现有传言“墨荷名邸”一房两卖一事,据我公司调查:是因合肥墨荷园林发展有限责任公司与合肥通普经济发展有限公司之间的债务关系造成的,无我公司印章,故与我公司无关,特此公告!

**安徽荣远置业有限责任公司  
2012-10-16**